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ÈÏÂÁÌ¤Ó· ı¤Ì·Ù· ÁÈ· ÙÔ˘˜ ̆ Ô„‹ÊÈÔ˘˜ Ì·ıËÙ¤˜
ÙË˜ °� Ù¿ÍË˜ ∂ÓÈ·›Ô˘ §˘ÎÂ›Ô˘. 

>√ª∞¢∞  ∞
™ÙÈ˜ ·Ú·Î¿Ùˆ ÚÔÙ¿ÛÂÈ˜, ·fi ∞.1. Ì¤¯ÚÈ Î·È ∞.5, Ó·
ÁÚ¿„ÂÙÂ ÙÔÓ ·ÚÈıÌfi ÙË˜ Î·ıÂÌÈ¿˜ Î·È ‰›Ï· ÙÔ˘ ÙËÓ
¤Ó‰ÂÈÍË ™ˆÛÙfi, ·Ó Ë ÚfiÙ·ÛË Â›Ó·È ÛˆÛÙ‹, ‹ §¿ıÔ˜, ·Ó Ë
ÚfiÙ·ÛË Â›Ó·È Ï·Óı·ÛÌ¤ÓË.
A.1.∆Ô ÔÚÈ·Îfi ÚÔ˚fiÓ ÙË˜ ÂÚÁ·Û›·˜ Â›Ó·È   ÔÈ ÚfiÛıÂÙÂ˜ 

ÌÔÓ¿‰Â˜ ·Ú·ÁˆÁ‹˜ Ô˘ ÚÔ¤Ú¯ÔÓÙ·È ·fi ÙËÓ 
ÚfiÛÏË„Ë ÂÓfi˜ ÂÈÏ¤ÔÓ ÂÚÁ·˙fiÌÂÓÔ˘.

A.2. ∏ ÌÂÙ·‚ÔÏ‹ ÛÙËÓ ÚÔÛÊÔÚ¿ ·ÂÈÎÔÓ›˙ÂÙ·È ̂ ˜ 
ÌÂÙ·Î›ÓËÛË Î·Ù¿ Ì‹ÎÔ˜ ÙË˜ ›‰È·˜ Î·Ì‡ÏË˜.

A.3. ∏ Ì·ÎÚÔ¯ÚfiÓÈ· ÂÚ›Ô‰Ô˜ ÚÔÛ‰ÈÔÚ›˙ÂÙ·È ̂ ˜ ÙÔ 
¯ÚÔÓÈÎfi ‰È¿ÛÙËÌ· Ô˘ Â›Ó·È ÌÂÁ·Ï‡ÙÂÚÔ ÙˆÓ ¤ÓÙÂ 
ÂÙÒÓ.

∞.4. √È ÂÈ¯ÂÈÚ‹ÛÂÈ˜, fiÙ·Ó ·›ÚÓÔ˘Ó ·ÔÊ¿ÛÂÈ˜ ÁÈ· ÙÔ 
Ì¤ÁÂıÔ˜ ÙË˜ ·Ú·ÁˆÁ‹˜ ‰ÂÓ Ï·Ì‚¿ÓÔ˘Ó ̆ fi„Ë ÙÔ˘˜ 
ÙÔ ÂÓ·ÏÏ·ÎÙÈÎfi ÎfiÛÙÔ˜.

∞.5. ∆Ô ÛÙ·ıÂÚfi ÎfiÛÙÔ˜ ÙÂ›ÓÂÈ Ó· ·˘Í¿ÓÂÙ·È fiÛÔ Ë 
ÂÈ¯Â›ÚËÛË ·˘Í¿ÓÂÈ ÙËÓ ·Ú·ÁˆÁ‹ ÙË˜.

™ÙÈ˜ ·Ú·Î¿Ùˆ ÚÔÙ¿ÛÂÈ˜, ·fi ∞.6 Ì¤¯ÚÈ Î·È ∞.10.,  Ó·
ÁÚ¿„ÂÙÂ ÙÔÓ ·ÚÈıÌfi ÙË˜ ÚfiÙ·ÛË˜ ÛÙÔ ÙÂÙÚ¿‰Èfi Û·˜ Î·È
‰›Ï· ÙÔ˘ ÙÔ ÁÚ¿ÌÌ· Ô˘ ·ÓÙÈÛÙÔÈ¯Â› ÛÙË ÛˆÛÙ‹
·¿ÓÙËÛË.
A.6. ™Ù· ·Ú¯ÈÎ¿ Â›Â‰· ·Ú·ÁˆÁ‹˜ ÙÔ Ì¤ÛÔ Û˘ÓÔÏÈÎfi 

ÎfiÛÙÔ˜ Â›Ó·È ÌÂÁ·Ï‡ÙÂÚÔ ·fi:
·) ÙÔ Ì¤ÛÔ ÛÙ·ıÂÚfi ÎfiÛÙÔ˜. 
‚) ÙÔ Ì¤ÛÔ ÌÂÙ·‚ÏËÙfi ÎfiÛÙÔ˜.
Á) ÙÔ ÔÚÈ·Îfi ÎfiÛÙÔ˜.
‰) fiÏ· Ù· ·Ú·¿Óˆ. 

∞.7. ∂¿Ó ÙÔ ÔÚÈ·Îfi ÎfiÛÙÔ˜ Â›Ó·È ÌÂÁ·Ï‡ÙÂÚÔ ·fi ÙÔ Ì¤ÛÔ 
Û˘ÓÔÏÈÎfi ÎfiÛÙÔ˜, ÙfiÙÂ ÙÔ Ì¤ÛÔ Û˘ÓÔÏÈÎfi ÎfiÛÙÔ˜:
·) ·˘Í¿ÓÂÙ·È.
‚) ·Ú¯ÈÎ¿ ·˘Í¿ÓÂÙ·È Î·È ÛÙË Û˘Ó¤¯ÂÈ· ÌÂÈÒÓÂÙ·È.
Á) ·Ú¯ÈÎ¿ ÌÂÈÒÓÂÙ·È Î·È ÛÙË Û˘Ó¤¯ÂÈ· ·˘Í¿ÓÂÙ·È.
‰) ÌÂÈÒÓÂÙ·È.

∞.8. ∏ ÂÈ¯Â›ÚËÛË ____________ ÙÔ Î¤Ú‰Ô˜ ÙË˜, ÛÙËÓ 
ÔÛfiÙËÙ· ·Ú·ÁˆÁ‹˜ fiÔ˘ ÙÔ ÔÚÈ·Îfi ÎfiÛÙÔ˜ Â›Ó·È 
›ÛÔ ÌÂ ÙËÓ ____________  
·) ÂÈÙ˘Á¯¿ÓÂÈ, ÚÔÛÊÔÚ¿.
‚) ÌÂÁÈÛÙÔÔÈÂ›, ÙÈÌ‹. 
Á) ÂÏ·¯ÈÛÙÔÔÈÂ›, ÚÔÛÊÔÚ¿.
‰) ·˘Í¿ÓÂÈ, ·Ú·ÁˆÁ‹. 

∞.9. ∏ ·‡ÍËÛË ÙˆÓ ÙÈÌÒÓ ÙˆÓ ·Ú·ÁˆÁÈÎÒÓ Û˘ÓÙÂÏÂÛÙÒÓ 
ÚÔÎ·ÏÂ› :
·) ·‡ÍËÛË ÙÔ˘ ÎfiÛÙÔ˘˜ ·Ú·ÁˆÁ‹˜. 
‚) ÌÂÙ·ÙfiÈÛË ÙË˜ Î·Ì‡ÏË˜ ÙÔ˘ ÔÚÈ·ÎÔ‡ ÚÔ˚fiÓÙÔ˜. 
Á) ÌÂ›ˆÛË ÙË˜ ÚÔÛÊÔÚ¿˜.
‰) fiÏ· Ù· ·Ú·¿Óˆ. 

∞.10. ∞Ó ‰˘Ô Â˘ıÂ›Â˜ Î·Ì‡ÏÂ˜ ÚÔÛÊÔÚ¿˜ Â›Ó·È 
·Ú¿ÏÏËÏÂ˜ ÌÂÙ·Í‡ ÙÔ˘˜, ÙfiÙÂ Ë Î·Ì‡ÏË Ô˘ 
‚Ú›ÛÎÂÙ·È ÏËÛÈ¤ÛÙÂÚ· ÚÔ˜ ÙËÓ ·Ú¯‹ ÙˆÓ ·ÍfiÓˆÓ 
¤¯ÂÈ:
·) ÌÂÁ·Ï‡ÙÂÚË ÂÏ·ÛÙÈÎfiÙËÙ· ·fi ÙË ‰Â‡ÙÂÚË.
‚) ÌÈÎÚfiÙÂÚË ÂÏ·ÛÙÈÎfiÙËÙ· ·fi ÙË ‰Â‡ÙÂÚË.
Á) ›ÛË ÂÏ·ÛÙÈÎfiÙËÙ· ÌÂ ÙË ‰Â‡ÙÂÚË.
‰) Î·Ó¤Ó· ·fi Ù· ·Ú·¿Óˆ. 

>√ª∞¢∞  B 
µ.1. ¡· ·Ó·Ê¤ÚÂÙÂ ÔÓÔÌ·ÛÙÈÎ¿, ÙÔ˘˜ ·Ú¿ÁÔÓÙÂ˜ Ô˘

ÚÔÎ·ÏÔ‡Ó ·‡ÍËÛË ÙË˜ ·ÁÔÚ·›·˜ ÚÔÛÊÔÚ¿˜.
µ.2. ¡· ÂÍËÁ‹ÛÂÙÂ Î·È Ó· ‰Â›ÍÂÙÂ ‰È·ÁÚ·ÌÌ·ÙÈÎ¿ ÙÈ ı·

Û˘Ì‚Â› ÛÙËÓ ÚÔÛÊÔÚ¿ ÂÓfi˜ ·Á·ıÔ‡, Â¿Ó Ù·˘Ùfi¯ÚÔÓ·
ÌÂ ÙË ÌÂÙ·‚ÔÏ‹ ÙË˜ ÙÈÌ‹˜ ÙÔ˘, ÛËÌÂÈˆıÂ› Î·È ÌÂÙ·‚ÔÏ‹
ÙÔ˘ ÎfiÛÙÔ˘˜ ·Ú·ÁˆÁ‹˜.

µ.3. ∆È ÔÓÔÌ¿˙Ô˘ÌÂ ̂ ˜ ·Ú·ÁˆÁ‹;  ¶ÔÈ· Â›Ó·È Ù·
¯·Ú·ÎÙËÚÈÛÙÈÎ¿ ÛÙÔÈ¯Â›· ÙË˜ ·Ú·ÁˆÁÈÎ‹˜
‰È·‰ÈÎ·Û›·˜;

>√ª∞¢∞  °
°.1. ¡· Û˘ÌÏËÚÒÛÂÙÂ ÙÔÓ ›Ó·Î· Ô˘ ·ÎÔÏÔ˘ıÂ›, ÌÂ 

‰Â‰ÔÌ¤Óo fiÙÈ Ë ÂÈ¯Â›ÚËÛË ̄ ÚËÛÈÌÔÔÈÂ› ̂ ˜ ÌÔÓ·‰ÈÎfi 
ÌÂÙ·‚ÏËÙfi Û˘ÓÙÂÏÂÛÙ‹ ÙËÓ ÂÚÁ·Û›·.

L Q MP VC AVC MC
5 120 20 5000
6 40
7 33.3
8 40

°.2. ¶fiÛË Â›Ó·È Ë ÔÛÔÛÙÈ·›· ÌÂÙ·‚ÔÏ‹ ÙÔ˘ ÌÂÙ·‚ÏËÙÔ‡ 
ÎfiÛÙÔ˘˜, fiÙ·Ó Ë ·Ú·ÁˆÁ‹ ·˘Í¿ÓÂÙ·È ·fi 150 ÛÂ 195 
ÌÔÓ¿‰Â˜;   

∞.1. ™ˆÛÙfi  ∞.2. §¿ıÔ˜ ∞.3. §¿ıÔ˜   
∞.4. §¿ıÔ˜ ∞.5. §¿ıÔ˜ ∞.6. ‰    
∞.7. · ∞.8. ‚ ∞.9. ‰   
∞.10. ·

µ.1. ·) ÌÂ›ˆÛË ÙˆÓ ÙÈÌÒÓ ÙˆÓ ·Ú·ÁˆÁÈÎÒÓ Û˘ÓÙÂÏÂÛÙÒÓ 
(ÎfiÛÙÔ˜ ·Ú·ÁˆÁ‹˜) 

‚) ‚ÂÏÙ›ˆÛË ÙË˜ ÙÂ¯ÓÔÏÔÁ›·˜.
Á) ·‡ÍËÛË  ÙÔ˘ ·ÚÈıÌÔ‡ ÙˆÓ ÂÈ¯ÂÈÚ‹ÛÂˆÓ.
‰) Â˘ÓÔ˚Î¤˜ Î·ÈÚÈÎ¤˜ Û˘Óı‹ÎÂ˜

µ.2. ™¯ÔÏÈÎfi ‚È‚Ï›Ô, ÎÂÊ¿Ï·ÈÔ 4 ÛÂÏ›‰· 85 «∞Ó Ù·˘Ùfi¯ÚÔÓ· 
ÌÂ ÙË ÌÂÙ·‚ÔÏ‹ … Û˘Ó¿ÚÙËÛË ÚÔÛÊÔÚ¿˜.»                        

µ.3. ™¯ÔÏÈÎfi ‚È‚Ï›Ô, ÎÂÊ¿Ï·ÈÔ 3 ÛÂÏ›‰· 53 « ∏ ¤ÓÓÔÈ· ÙË˜ 
·Ú·ÁˆÁ‹˜.» 

°.1. AVC5=VC5/TP5=5000/120=41,6
MP6= (TP6 -TP5) / (L6-L5) →40= TP6 -120 →TP6=160

O ÌÔÓ·‰ÈÎfi˜ ÌÂÙ·‚ÏËÙfi˜ Û˘ÓÙÂÏÂÛÙ‹˜ Ô˘
¯ÚËÛÈÌÔÔÈÂ›Ù·È Â›Ó·È Ë ÂÚÁ·Û›· ÂÔÌ¤Óˆ˜: VC=WxL (1),
fiÔ˘ W Ë ·ÌÔÈ‚‹ ÙË˜ ÂÚÁ·Û›·˜ Î·È ÛÙ·ıÂÚ‹.
∂ÔÌ¤Óˆ˜:  VC6=W x L6=1000 x 6=6000
VC7=WxL7=1000x7=7000 VC8=WxL8=1000 x 8=8000

MC= ÂÂÈ‰‹ ¢VC=1000 →MC = (1)

MP = ÂÂÈ‰‹ ¢L=1 →MP = ¢TP  (2)

∞fi (1) Î·È (2) → MC= (3)                                            

(3)  → MC5 =1000 / 20 = 50
AVC6=VC6/TP6=6000/160=37,5                    

MC7 = → 33,3= → MP7 = 1000/33,3=30

MP7= (TP7-TP6)/(L7-L6) →30= TP7 -160 → TP7=190

AVC7=VC7/TP7=7000/190=36,8

AVC8=VC8/TP8 →TP8=VC8/ AVC8 →TP8= 8000/40 = 200

MP8= (TP8 - TP7)/(L8 - L7)=200 -190=10

(3)   → MC8 = = 1000 /100 = 100                    

√ ›Ó·Î·˜ Û˘ÌÏËÚˆÌ¤ÓÔ˜ ¤¯ÂÈ ̂ ˜ ÂÍ‹˜:

L Q MP VC AVC MC
5 120 20 5000 41.6 50
6 160 40 6000 37.5 25
7 190 30 7000 36.8 33.3
8 200 10 8000 40 100

°.2. ∞fi 120 ÛÂ 160 ÌÔÓ¿‰Â˜ ·Ú·ÁˆÁ‹˜ ÙÔ √ÚÈ·Îfi
ÎfiÛÙÔ˜ Â›Ó·È 25 ÌÔÓ¿‰Â˜.

°È· Î¿ıÂ Ì›· ÌÔÓ¿‰· ·Ú·ÁˆÁ‹˜ ÙÔ ÚfiÛıÂÙÔ ÎfiÛÙÔ˜
Â›Ó·È 25 ÌÔÓ¿‰Â˜

°È· 30 ÌÔÓ¿‰Â˜ (150-120=30)   >> >>        >>        Ã1=;   

X1=30x25=750. ∂ÔÌ¤Óˆ˜ VC150=5000+750 →VC150=
=5750

∞fi 190 ÛÂ 200 ÌÔÓ¿‰Â˜ ·Ú·ÁˆÁ‹˜ ÙÔ √ÚÈ·Îfi ÎfiÛÙÔ˜
Â›Ó·È 100 ÌÔÓ¿‰Â˜.

°È· Î¿ıÂ Ì›· ÌÔÓ¿‰· ·Ú·ÁˆÁ‹˜ ÙÔ ÂÈÏ¤ÔÓ ÎfiÛÙÔ˜ Â›Ó·È
100 ÌÔÓ¿‰Â˜ 

°È· 5 ÌÔÓ¿‰Â˜ (195-190=5)   >>        >>            >>        Ã2=;   

X2=100x5=500. ∂ÔÌ¤Óˆ˜ VC195=7000+500 →VC195=
7500

¶ÔÛÔÛÙÈ·›· ÌÂÙ·‚ÔÏ‹ ÌÂÙ·‚ÏËÙÔ‡ ÎfiÛÙÔ˘˜= 

µƒ∞¡∞™ £., ∫√À™∫√Àµ∂§∞∫√™ ¶.
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